



义诊现场, 医护人员给当地村民提供咨询服务。

全国肿瘤防治宣传周启动

市人民医院义诊走进胃癌高发区

本报4月15日讯(记者 董惠 实习生 张超男)4月15日至21日是全国肿瘤防治宣传周,今年主题是“保护环境、远离癌症”。临朐作为我国北方胃癌高发区,胃癌死亡率一直较高,15日,潍坊市人民医院专家来到临朐县五井镇西井村大集进行义诊和防癌宣传。

在去到五井镇义诊活动之前,记者首先见到了临朐县胃癌防治所所长刘卫东,他告诉记者,一直以来,临朐的胃癌患病率较高。从当地卫生部门的调查统计看来,每七个死亡的人中就有一个是胃癌或肿瘤患者。“一个重要原因就与当地喜食煎饼、咸菜有关”。针对这一状况,

临朐卫生局与北京大学肿瘤医院自上世纪以来便联手在当地开展胃癌、胃病防治的长期合作研究。“近些年来,胃癌发病、死亡情况也在逐步减少,但目前看来,仍是中等偏上水平”。

15日上午10时左右,记者来到五井镇西井村大集的义诊现场时,在一条宽阔沥青马路两旁已聚集了不少前来赶集的商贩及村民。市人民医院义诊小组的医生、护士将血压计、听诊器等简单设备及肿瘤防治宣传材料摆后,义诊桌子前马上有一群当地村民围拢了过来,有的向专家咨询疾病,有的前来测量血压。“老伴身体一直不太好,前些年

还患了脑血栓,平常在村里出去看病跑一趟也不容易,今天有专家来给我们看,是好事”,西井村70岁的张成在接受记者采访时说,老伴平时吃药有十多种,“今天都拿来了,让医生看看以后应该怎么吃,量了血压也很好,自己心里也更放心了。”

义诊结束后,潍坊市人民医院乳腺外科主任医师张同俊告诉记者,之所以将本次全国肿瘤防治宣传周的启动仪式选在临朐,也是考虑到当地是胃癌高发区,希望通过此次义诊让更多人了解肿瘤防治方面的知识,“做到有病早发现,早检查,早治疗”。

患眼疾出门不便 义诊小组进家门

在义诊活动期间,义诊小组的医护人员听说附近村庄西井村的一位患者患有眼疾出门不便,他们就带着医疗器材来到患者家中,提供健康服务。

采访中,记者了解到,患者名叫窦金花,今年65岁,患有糖尿病,在去年她因糖尿病加重,双目几乎完全失明。她老伴张友告诉记者,自己也带着妻子去潍坊看过。在窦金花的家中桌子上也摆满了各种药瓶,可是妻子却是越来越严重,到现在已经完全看不见了。

市人民医院医生张同俊看过窦金花的病历及平时所吃的药后说,虽然现在窦金花的眼晴有问题,但眼疾是由糖尿病引起的,“我看了她吃的药,基本上都是一些治疗眼疾的药,但糖尿病才是原发病,所以有点药不对

症”,因而张医生也建议,张成应该带着妻子去对应科室详细看看。

随后,医护人员也给窦金花量了血压,又嘱咐了她一些养护常识。对于医生上门为妻子看病,张友嘴中也不停重复着感谢的话。

本报记者 董惠



医护人员来到窦金花家中给她量血压。

相关链接:

全国肿瘤防治宣传周是由中国抗癌协会1995年倡导发起的,每年的4月15日~21日规定为全国肿瘤防治宣传周,简称4.15全国肿瘤防治宣传周。自1997年至今,每年均在宣传周活动前由科普宣传部制定实施计划,拟定宣传周活动主题,通过各种

媒体进行相关宣传报导,宣传周活动后均进行总结。活动通过多种形式广泛宣传抗癌防癌科普知识,使广大群众提高了防癌意识,增加了科学知识,从而进一步推动了我国抗癌事业和科普工作的健康发展。目前,已被国家卫生部纳入每年的正式卫生宣传日活动。



技术日产 人·车·生活

7天包换 · 诺重如山

东风日产“安全保障承诺”“品质无忧承诺”安享精彩车生活

4月18日—21日,金宝车展东风日产展区,恭请莅临品鉴

新世代天籁领衔东风日产全明星阵容亮相金宝车展,新骐威首次公开亮相! 骐达最低5万提车,0利息,0月供,0手续费,轩逸首付2.38万,轻松贷回家。莅临东风日产展台即可获得精美礼品一份!



潍坊百大天达 电话: 0536-7368969
地址: 潍坊市寒亭区通亭街559号

潍坊恒安 电话: 0536-8825711
地址: 潍坊市潍州路359号

潍坊青江 电话: 0536-8369001
地址: 潍城区政府西3公里



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 乐风 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产



启辰D50/R50双星闪耀, 6.78万-8.38万即可驾享。

潍坊青山专营店 0536-8369002

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车